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Prenosni elektronski

	odganjalec škodljivcev na baterijsko napajanje




VSTAVITEV BATERIJE

Vaš novi prenosni odganjalec škodljivcev Weitech deluje na 4 alkalne baterije »C«. (Baterije navadno zdržijo 90 dni pri neprekinjenem delovanju 24 ur na dan.) Baterije vstavite preprosto tako, da odstranite pokrov na hrbtni strani v smeri puščice. Baterije vstavite glede na prikazane oznake za pozitivni in negativni pol in ponovno namestite pokrov. 

DELOVANJE IN UPORABA

Odganjalec škodljivcev vključite z drsnim stikalom, ki je nameščeno ob strani naprave. Postavite napravo na ravno površino ali jo obesite tako, da uporabite za to predvideno luknjo na hrbtni strani. Pustite, da odganjalec škodljivcev deluje neprestano, in ga občasno in po potrebi premaknite na drugo mesto. Naprava ne škodi ali vpliva na domače ljubljencem, kot so psi, mačke, ptiči ali ribe; priporočljivo pa je, da se ji miši, puščavske krtice, hrčki, itd., ne približajo. 

'L.E.D.' (svetleča dioda) utripa, ko naprava zaključi posamezen zvočni ciklus, ter preneha utripati in ostane prižgana, ko je treba zamenjati baterije. 

PREIZKUŠENA TEHNOLOGIJA WEITECH

je humani način, da se znebite neželenih škodljivcev. Večina hišnih škodljivcev sliši zvoke, ki daleč presegajo človekov slušni obseg – v nadzvočnem področju. Izdelki Weitech oddajajo visoko frekvenčne (nadzvočne) valove, ki vplivajo na živčni sistem škodljivcev in jih prisilijo, da zapustijo območje. Neodvisne laboratorijske in univerzitetne raziskave so pokazale, da je tehnologija Weitech učinkovita oblika nadzorovanja škodljivcev. 

DRUGI IZDELKI WEITECH 

Weitech konstruira, razvija in proizvaja celo vrsto izdelkov za odganjanje škodljivcev, predvsem žuželk, moljev, komarjev, pajkov, miši, podgan, veveric, netopirjev, ptičev, krtov, ameriških hrčkov, psov, mačk, rakunov, oposumov, skunkov in pasavcev. Vsak izdelek ima posebno uporabo: od bivalnih do velikih industrijskih in kmetijskih površin. Obiščite našo spletno stran www.weitech.com ali pošljite e-pošto naši službi za pomoč kupcem na naslov info@weitech.com , če želite podrobnejše informacije o izdelkih Weitech. 
